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Nr. Vraag 
1 Kunt u aangeven welke concrete beleidsacties er zijn gevoerd in 

2015 op het versterken van het beleid rondom een leven lang 
leren? 

2 Wat is de hoogte van de totale bruto loonkosten in Nederland in 
de afgelopen 10 jaar? Hoe hoog zijn de netto loonkosten 
(afgelopen 10 jaar)? Hoe hoog zijn de sociale premies (in de 
afgelopen 10 jaar)? 

3 Wat is de hoogte van de totale pensioenpremies die elk jaar 
betaald worden? 

4 Kan de regering een overzicht geven van de hoogte van het 
minimumloon in Nederland in vergelijking met andere landen? 

5 Kan de regering een overzicht geven van de hoogte van het 
bijstandsniveau (sociaal minimum) in Nederland in vergelijking 
met andere landen? 

6 Hoeveel geld wordt er uitgegeven aan re-integratie in totaal? 
7 Kan de regering een overzicht geven van het aantal mensen (in 

procenten) dat WML verdient, 1x modaal verdient, 2x modaal 
verdient, 3x modaal verdient en meer dan 3x modaal? 

8 Kan de regering aangeven welke type huishoudens het meest 
voorkomen en hoe hoog de inkomens is van deze huishoudens 
(bijv. in een frequentietabel)? 

9 Kan de regering aangeven hoeveel mensen in de 1e belasting-
schijf zitten, hoeveel in de 2e, hoeveel in de 3e en hoeveel 
mensen in de 4e schijf? 

10 Wat is de gemiddelde WW-duur? 
11 Hoe verhoudt zich het percentage ziekteverzuim met andere 

landen? 
12 Kan de regering aangeven hoe lang men gemiddeld in de ZW zit? 
13 Wat is de inactieven/actieven ratio in Nederland? Hoe verhoudt 

zich deze tot andere Europese landen? 
14 Wat is de hoogte van het gemiddeld pensioen? 
15 Wat is het bedrag dat in de tweede pijler wordt gespaard voor 

pensioen? 
16 Wat is het bedrag dat in de derde pijler wordt gespaard voor 

pensioen? 
17 Wat is hoogte van de werkloosheid in de afgelopen 10 jaar per 

maand (in tabelvorm)? 
18 Wat is de gemiddelde grootte van een huishouden? 
19 Hoeveel werknemers zijn er? Hoe ontwikkelde dit zich in de 

afgelopen 10 jaar? 
20 Hoeveel zelfstandigen zijn er? Hoe ontwikkelde dit zich in de 

afgelopen 10 jaar? 
21 Wat is de hoogte in de afgelopen 10 jaar van de netto 

arbeidsparticipatie? 
22 Wat is de hoogte in de afgelopen 10 jaar van de netto arbeidspar-

ticipatie van mannen? 
23 Wat is de hoogte in de afgelopen 10 jaar van de netto arbeidspar-

ticipatie van vrouwen? 
24 Wat is de ontwikkeling van het aantal vacatures in de afgelopen 5 

jaar? 
25 Hoeveel mensen ontvangen een bijstandsuitkering? Wat was de 

ontwikkeling de afgelopen 5 jaar? 
26 Hoeveel mensen ontvangen een arbeidsongeschiktheidstuitke-

ring? Wat was de ontwikkeling de afgelopen 5 jaar? Hoe is dit 
verdeeld in WAO, WIA, Wajong, zelfstandigen die arbeidsonge-
schiktheid zijn? 

27 Hoeveel mensen ontvangen een ww-uitkering? Wat was de 
ontwikkeling de afgelopen 5 jaar? 

28 Hoeveel mensen ontvangen een AOW-uitkering? Wat was de 
ontwikkeling de afgelopen 5 jaar? 
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Nr. Vraag 
29 Wat is een modaal inkomen in Nederland? Wat was de ontwikke-

ling de afgelopen 5 jaar? 
30 Wat is een modaal inkomen in Nederland netto? Wat was de 

ontwikkeling de afgelopen 5 jaar? 
31 Welke maatregelen en overig beleid hebben invloed op de 

koopkracht en bijbehorende koopkrachtcijfers? Kan de regering 
een volledig overzicht geven van alle maatregelen (toeslagen, 
belastingmaatregelen etc.) die invloed hebben op de koopkracht 
en jaarlijkse koopkrachtplaatjes? Kan de regering ook per 
maatregel aangeven hoe groot deze invloed is en deze uitsplitsen 
naar de verschillende voorbeeldhuishoudens? 

32 Kan de regering inzichtelijk maken welk type banen/
contractvormen in 2015 zijn toegenomen door in tabelvorm 
onderscheid te maken tussen het aantal vaste banen, tijdelijke 
contracten en uitzendbanen en de stijging ten opzichte van het 
jaar 2013 en 2014 inzichtelijk te maken? 

33 Kan de regering toelichten waarom in het jaarverslag een andere 
doelstelling ten aanzien van de sectorplannen wordt gehanteerd 
dan de doelstelling zoals destijds vastgelegd in het sociaal 
akkoord, waarbij onderscheid werd gemaakt tussen het aanpak-
ken van de effecten van de recessie en het verbeteren van de 
werking van de arbeidsmarkt op langere termijn? Wanneer 
informeert de regering de Kamer over de lessen die voor de 
werking van de arbeidsmarkt op langere termijn getrokken 
kunnen worden uit de sectorplannen? 

34 Kan de regering aangeven wanneer de Kamer een volledig 
overzicht ontvangt van de stand van zaken van alle afspraken uit 
het sociaal akkoord, zowel van de kant van de werkgevers, de 
vakbonden als de overheid? 

35 Hoe verhoudt het mindere aantal inspecties en onderzoeken zich 
tot de geconstateerde doorgaande neergaande druk op de 
beloning en arbeidsomstandigheden van werkenden? In hoeverre 
is hiermee de pakkans en de feitelijke inspectiedruk af- of 
toegenomen? 

36 In hoeverre is er voldoende capaciteit en expertise bij de inspectie 
voor de geconstateerde toename van nieuwe vormen van 
schijnconstructies? 

37 Er wordt gesteld dat de samenwerking in de arbeidsmarktregio 
gericht op de realisering van de banenafspraak een duidelijke 
impuls heeft gekregen. Wat wordt er bedoeld met een «duidelijke 
impuls»? 

38 Wat zijn de redenen van gemeenten met de erg afwachtende 
houding met de inrichting van beschut werk? 

39 Waar houdt de beleidsvrijheid op van gemeentes ten aanzien van 
het aanbieden en inrichting van beschut werk? 

40 Kunnen gemeentes worden gesanctioneerd wanneer ze geen 
beschut werk aanbieden? 

41 Hoeveel mensen hebben ondanks de uitbetaling van de alleen-
staande ouderkop onvoldoende inkomen en leven onder de 
armoedegrens? 

42 Hoeveel mensen zijn arm volgens de Europese definitie van 
armoede? 

43 Hoeveel meer geld dan de 100 miljoen voor aanpak van armoede 
en schulden is er nodig om armoede volledig uit te bannen en 
ervoor te zorgen dat iedereen voldoende inkomen heeft om van te 
leven en mee te kunnen doen in de samenleving? 

44 Hoeveel aanvullend budget is er vanuit gemeenten voor armoede 
en schulden? Is het budget voor armoedebestrijding en schulden 
ook uitgegeven aan dat doel? 
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Nr. Vraag 
45 Zijn er al resultaten te zien van de stimulering preventie en 

vroegsignalering van armoede en schulden? 
46 Hoeveel gemeenten maken gebruik van de Leidraad Vroegsigna-

lering en de Preventiebundel? 
47 Is de website voor werkgevers om hen te stimuleren gezond 

financieel gedrag bij hun werknemers te bevorderen en via die 
weg schulden en financiële problemen te voorkomen al in de 
lucht? Zo nee, wanneer wordt dit verwacht? Zo ja, hoe vaak wordt 
deze geraadpleegd? 

48 Hoeveel mensen zijn in de financiële problemen gekomen als 
gevolg van de verhoging van de AOW-leeftijd en wat zijn de 
maatschappelijke kosten hiervan? 

49 Hoeveel heeft de verhoging van de AOW-leeftijd opgeleverd? 
50 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 

maken gebruik van een bijstandsuitkering en hoeveel geld is 
hiermee gemoeid? 

51 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een WAO-uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

52 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een WIA uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

53 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een BBZ uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

54 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een IOW uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

55 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een IOAW uitkering en hoeveel geld is 
hiermee gemoeid? 

56 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een IOAZ uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

57 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een WW uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

58 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW leeftijd jaar 
maken gebruik van een WAJONG uitkering en hoeveel geld is 
hiermee gemoeid? 

59 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een WAZ uitkering en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

60 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van een Ziektewet uitkering en hoeveel geld is 
hiermee gemoeid? 

61 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van huurtoeslag en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

62 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van zorgtoeslag en hoeveel geld is hiermee 
gemoeid? 

63 Hoeveel mensen van 65 jaar en ouder tot aan AOW-leeftijd jaar 
maken gebruik van andere regelingen dan hiervoor genoemd en 
hoeveel geld is hiermee gemoeid? 

64 Welke aanpassing in de Ultimate Forward Rate (UFR) en de 
rekenrente is nodig om de pensioenen te kunnen indexeren? 

65 Welke aanpassingen zijn nodig om korten van pensioenen te 
voorkomen? 
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Nr. Vraag 
66 Hoe komt het dat ons pensioenstelsel een grotere afhankelijkheid 

van de ontwikkelingen op de financiële markten is gaan kennen? 
67 Kan de regering nader toelichten hoe de lage rente zich verhoudt 

met het consultatiedocument van EIOPA waarin gesteld wordt dat 
de Nederlandse UFR «mogelijk onvoldoende stabiel» is en hoe dit 
verhoudt met de discussie om te kiezen tussen rente die 
gebaseerd is op de actuele marktinformatie en historische 
gegevens? 

68 Waarom is het huidige Financieel Toetsingskader (FTK) niet 
toereikend om de problemen in ons pensioenstelsel op te lossen? 
Wat zou er verbeterd moeten worden binnen het FTK? 

69 Kan de regering een geactualiseerde versie tot en met 2015 geven 
van tabel 3 (Koopkrachtontwikkeling en effect inkomensbeleid) uit 
het Interdepartementale Beleidsonderzoek (IBO) Inkomens- en 
vermogenspositie en subsidiëring 65+»ers? 

70 Hoeveel nieuwe banen hebben de sectorplannen in 2015 
opgeleverd? 

71 Hoe borgt de regering dat bij een overgang naar een nieuwe 
financieringssystematiek voor kinderopvang er voldoende 
ontwikkelcapaciteit is voor de ICT infrastructuur? Dit in het licht 
van het door de Rekenkamer genoemde lopende Groot ICT 
project bij DUO? 

72 Welke financiële gevolgen heeft het verhogen van het minimum-
loon naar 13 euro per uur voor de rijksbegroting? 

73 Welke uitkeringen zijn aan het minimumloon gekoppeld? Welke 
gevolgen heeft een verhoging van het Wettelijk Minimumloon 
(WML) naar 13,00 voor deze uitkeringen? 

74 Welke toeslagen en andere regelingen worden beïnvloed door het 
verhogen van het minimumloon naar 13 euro en welke financiële 
consequenties heeft dit wanneer de toeslagen zouden 
meegroeien? 

75 Hoeveel nemen de belastinginkomsten toe als gevolg van het 
verhogen van het minimumloon naar 13 euro? 

76 Hoe groot is de economische groei als gevolg van het verhogen 
van het minimumloon naar 13 euro per uur? Hoeveel banen levert 
deze groei op? 

77 Kan een overzicht worden gegeven van de sectoren/beroepen 
waarvoor relatief vaak een beroep wordt gedaan op het arbeids-
migratiebeleid, door aan geven voor welke sectoren/beroepen de 
meeste aanvragen gehonoreerd zijn in 2015, maar ook te schetsen 
voor welke sectoren/beroepen wel veel aanvragen zijn gedaan, 
die niet gehonoreerd konden worden? Kan worden aangegeven in 
welke sectoren/beroepen de grootste tekorten zitten waardoor 
werkgevers moeten werven in het buitenland? 

78 Welke financiële gevolgen heeft het verhogen van het minimum-
loon met een euro? 

79 Wat zijn de gevolgen van het verhogen van het minimumloon met 
een euro voor de uitkeringen die aan het minimumloon zijn 
gekoppeld? 

80 Welke toeslagen en andere regelingen worden beïnvloed door het 
verhogen van het minimumloon met 1 euro en welke financiële 
consequenties heeft dit wanneer de toeslagen zouden 
meegroeien? 

81 Hoeveel nemen de belastinginkomsten toe als gevolg van het 
verhogen van het minimumloon met 1 euro? 

82 Hoe groot is de economische groei als gevolg van het verhogen 
van het minimumloon met 1 euro per uur? Hoeveel banen levert 
deze groei op? 
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Nr. Vraag 
83 Kan nader worden aangegeven hoeveel gevallen van schijncon-

structies en schijnzelfstandigheid er in 2015 zijn opgespoord en 
beboet en hoe zich dit verhoudt tot voorgaande jaren? 

84 Hoeveel ouderen hebben er gebruik gemaakt van de mobiliteits-
bonus? 

85 Hoe is de scherpe daling van het aantal inspecties door de 
Inspectie SZW in 2015 te verklaren? Welke gevolgen heeft dit voor 
veilige en gezonde arbeidsomstandigheden? 

86 Hoe is de scherpe daling van het aantal aangetroffen overtredin-
gen te verklaren? 

87 Hoe is de daling van het aantal inspecties rond de Wet allocatie 
arbeidskrachten door intermediairs (Waadi), het WML en de Wet 
arbeid vreemdelingen (WAV) te verklaren? 

88 Kan worden aangegeven hoeveel meer jongeren een baan 
hadden kunnen vinden als de realisatie van de uitgaven aan 
premiekorting jongeren op schema zou hebben gelegen door een 
versoepeling van de voorwaarden rond contract, uren en 
doelgroep en kan worden toegelicht of en op welke wijze tijdig is 
bijgestuurd op deze criteria toen ze «relatief streng» bleken en 
onderuitputting zichtbaar werd? 

89 Hoe groot is de duurzame uitstroom in relatie tot de mobiliteits-
bonus van oudere uitkeringsgerechtigden en arbeidsgehandicap-
ten? 

90 Wat bedraagt het percentage van de bedrijven die vallen onder 
het Besluit risico’s zware ongevallen die geïnspecteerd zijn door 
de Inspectie SZW in 2015? 

91 Welk % van de bedrijven worden bezocht door de inspectie in de 
risicosectoren voor overtreding Wav, WML of Waadi? 

92 Het aantal inspecties Wav, WML of Waadi is gedaald, het 
percentage overtredingen is toegenomen? Wat is de schatting van 
het aantal misgelopen malafide werkgevers? 

93 In 2014 zijn er 27 cao-nalevingsonderzoeken gestart. Op pagina 29 
van het jaarverslag inspectie SZW staat dat er «in 2015 27 van 
dergelijke onderzoeken zijn afgerond». Zijn dat dezelfde 27 
onderzoeken die in 2014 zijn gestart? Hoeveel CAO-
nalevingsonderzoeken zijn er in 2015 gestart? Hoeveel verzoeken 
van sociale partners zijn er daartoe geweest in 2015? 

94 Kunnen actuele cijfers worden gegeven over de werkloosheid 
onder jongeren? 

95 Kan de regering aangeven welke doelstellingen uit de agenda 
Aanpak Jeugdwerkloosheid 2015–2016 afgelopen jaar behaald 
zijn? 

96 Hoeveel mensen in de bijstand hebben een dubbel paspoort en 
welke nationaliteit betreft dit? 

97 Hoeveel mensen zonder Nederlands paspoort ontvangen bijstand 
en welke nationaliteiten hebben deze mensen? 

98 Hoeveel mensen die tussen 2013 en 2015 een baan in het kader 
van de banenafspraak hebben gekregen, hebben een vaste baan? 
Hoeveel van deze mensen hebben een contract van meer dan 20 
uur per week? Hoeveel van deze mensen zijn inmiddels weer 
werkloos? 

99 Kan het begrip «ernstige tekortkomingen» in de gemeentelijke 
uitvoering nader worden toegelicht? 

100 Kan worden aangegeven hoe de samenwerking in de verschil-
lende arbeidsmarktregio’s vorm heeft gekregen? 

101 Hoe wordt ervoor gezorgd dat best practices tussen overheid en 
markt worden gedeeld? 

102 Hoe kan het dat ondanks het intensiveren van het armoede- en 
schulden-beleid de problematiek fors is toegenomen? 
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Nr. Vraag 
103 In welke mate is de daling van de jeugdwerkloosheid het gevolg 

van het gevoerde beleid en in welke mate van andere factoren, 
zoals de toename van het aantal banen als gevolg van de groei 
van de economie? 

104 Hoeveel jongeren dat lang werkloos blijft heeft een uitkering en/of 
heeft geen startkwalificatie en/of is migrant? 

105 Hoeveel jongeren dat lang werkloos blijft heeft een uitkering en/of 
heeft geen startkwalificatie en/of is migrant? 

106 Kan de regering de onderrealisatie op AIO (art 2) onderbouwen? 
107 Hoeveel mensen met een bijstandsuitkering moesten in 2015 

werkzaamheden verrichten in het kader van de tegenprestatie? 
108 Hoeveel mensen met een bijstandsuitkering hadden in 2015 een 

participatieplaats? Voor hoeveel van deze mensen was 2015 het 
tweede jaar van deze participatieplaats? Voor hoeveel van deze 
personen was 2015 het derde jaar? 

109 Hoeveel personen met een bijstandsuitkering hebben in 2015 een 
proefplaatsing gehad? Hoeveel personen hebben na hun 
proefplaatsing een contract gekregen? Hoeveel personen met een 
bijstandsuitkering hebben in 2015 meerdere proefplaatsingen 
gehad? Hoeveel van deze personen heeft inmiddels een baan? 

110 Kan de regering aangeven welk effect het inzetten van een 
re-integratievoorziening voor werkenden heeft op een duurzame 
uitstroom uit de uitkering? 

111 Kan verklaard worden waarom het aantal door 
bijstandsontvangers/niet-uitkeringsgerechtigden gestarte banen 
na re-integratie twee keer zo laag is als in 2014? 

112 Hoeveel mensen met een IOAW-uitkering hebben in 2015 te 
maken gehad met de kostendelersnorm? Hoeveel hebben deze 
mensen gemiddeld minder ontvangen in 2015? 

113 Hoeveel mensen met een IOAZ-uitkering hebben in 2015 te maken 
gehad met de kostendelersnorm? Hoeveel hebben deze mensen 
gemiddeld minder ontvangen in 2015? 

114 Hoeveel personen die op 31-12-2014 voor op de wachtlijst voor 
een baan in de sociale werkvoorziening stonden, hebben er 
inmiddels een baan? Hoeveel van deze personen hebben een 
aanstelling binnen het gemeentelijk beschut werk? 

115 Hoeveel beschutte werkplekken zijn er in 2015 gerealiseerd? 
Welke gemeenten hebben in 2015 geen beschutte werkplekken 
gerealiseerd? 

116 Kan de regering uitleggen waarom er € 10.000 euro van de 
SZW-begroting is besteed aan de repatriëring van Nederlanders 
uit Zuid-Soedan? 

117 In 2015 zijn er minder inspecties en onderzoeken naar arbeidsom-
standigheden geweest dan in 2014. Wat is hiervan de reden? 

118 Waarom zijn er in 2015 minder inspecties en onderzoeken 
arbeidsmarkt geweest dan in 2014? 

119 Waarom zijn er in 2015 minder mensen in de Wajong inge-
stroomd dan begroot? 

120 Is er een relatie tussen de lage instroom en de keuringseisen voor 
de Wajong? 

121 Heeft de regering in beeld wat er is gebeurd met de jongeren die 
in 2015 een beoordeling voor een Wajong-uitkering hebben 
gehad, maar hiervoor zijn afgewezen? Zo ja, hoeveel jongeren 
hebben een baan gevonden? En hoeveel jongeren hebben een 
Wwb uitkering? Zo nee, waarom niet? En is de regering bereid om 
dit alsnog te monitoren? 
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122 Waarom heeft er bij het re-integratiebudget een kasschuif 

plaatsgevonden? Welke gevolgen heeft dit gehad voor de 
re-integratietrajecten in 2015? Zijn hierdoor re-integratietrajecten 
geweigerd, dan wel soberder uitgevoerd? 

123 Van hoeveel Wajongeren zijn de kansen en mogelijkheden in kaart 
gebracht? 

124 In hoeveel gevallen is persoonlijke dienstverlening ingezet en met 
welk resultaat? 

125 De reparatie van het dagloonbesluit is momenteel in voorberei-
dingen wordt zo spoedig mogelijk doorgevoerd. Wordt de 
verwachte uiterlijke datum voor wijziging van het dagloonbesluit, 
namelijk 1 januari 2017, gehaald? 

126 Hoeveel nieuwe WW-uitkeringen werden er in 2015 toegekend? 
Hoeveel daarvan vielen onder het oude regime wat betreft het 
dagloonbesluit? Hoeveel van hen hebben een te lage 
WW-uitkering gekregen op basis van de aangekondigde aanpas-
sing van het dagloonbesluit? 

127 Welke verklaringen kunnen worden gegeven voor de hogere 
instroom in de IOW (Wet inkomensvoorziening oudere werklozen) 
dan begroot, terwijl de uitkeringslasten aan de WW behoorlijk 
lager zijn dan begroot? 

128 Kan een verklaring worden gegeven voor het feit dat de uitgaven 
voor de WW fors dalen terwijl de uitgaven IOW juist stijgen? 

129 Kan een nadere duiding worden gegeven aan de daling van het 
aantal geconstateerde overtredingen van de WW? 

130 Kan worden aangegeven hoeveel mensen gebruik hebben 
gemaakt van de verschillende maatregelen ter bestrijding van de 
ouderenwerkloosheid op basis van de aan UWV beschikbaar 
gestelde subsidies? 

131 Hoe komt het dat de gemiddelde uitkeringen in de Wet arbeid en 
zorg (WAZO) lager uitgevallen zijn? 

132 Hoe komt het dat het aantal toekenningen voor zelfstandigen (x 
1.000 uitkeringen) in de WAZO is toegenomen terwijl voor 
werknemers dit aantal minder is geworden? 

133 Hoe zorgt de regering ervoor dat de uitgaven aan de kinderop-
vangtoeslag voortaan strakker begroot worden, gezien het forse 
verschil tussen de begroting en het resultaat? 

134 Hoe komt het dat het aantal aanvragers 2% en het aantal kinderen 
met kinderopvangtoeslag 3% lager is dan ten tijde van de 
begrotingsopstelling werd geraamd? 

135 Hoe komt het dat het wettelijke maximum uurprijs (€) in 
dagopvang, buitenschoolse opvang en gastouderopvang 
achtereenvolgens in 2013, 2014 en 2015 gestegen is? Welke 
gevolgen heeft dit voor de toegankelijkheid van de voorzienin-
gen? 

136 Kan nader verklaard worden hoe het komt dat de bijdrage van de 
overheid sinds 2013 gedaald is van 26 naar 21%? Hoe verhoudt 
deze daling zich tot het feit dat afgesproken is om 1/3e, 1/3e, 1/3e 
af te dragen door overheid, werkgevers en ouders? 

137 Hoe komt het dat de ontvangsten aan werkgeversbijdrage € 9,7 
miljoen (0,9%) lager zijn dan begroot? 

138 Wanneer komt het onderzoek naar het (niet)-gebruik van de OBR 
naar de Kamer? 

139 Hoeveel mensen maakten in 2015 gebruik van de VUT of 
prepensioen? 

140 Hoeveel AOW-ers ontvingen in 2015 geen aanvullend pensioen? 
141 Hoeveel AOW-ers ontvingen in 2015 een aanvullend pensioen tot 

500 euro in de maand? 
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142 Hoeveel AOW-ers ontvingen in 2015 een aanvullend pensioen van 

500 euro of hoger in de maand? 
143 Hoeveel AOW-ers ontvingen in 2015 een aanvullend pensioen van 

1.000 euro of hoger in de maand? 
144 Kan een overzicht worden gegeven van aantallen mensen in de 

AOW per leeftijdscohort? 
145 Er valt het volgende te lezen: bij deze regelingen wordt het 

AOW-gat van de deelnemer overbrugd met de eigen pensioenre-
geling. Daarnaast kan het (eerder) in (laten) gaan van het 
aanvullende pensioen zijn gebruikt ter overbrugging. Welke 
gevolgen heeft dit voor de pensioenuitkering van de desbetref-
fende persoon? 

146 Hoeveel mensen met een AOW-gat hebben geen gebruik kunnen 
maken van de overbruggingsregeling (OBR), omdat ze niet binnen 
de criteria vallen? 
Welke middelen zijn er ingezet om bekendheid te geven aan de 
OBR? Hoeveel is hieraan besteed? 
Hoe hoog waren de uitvoeringskosten van de OBR? 

147 Hoe komt het dat de uitkeringslasten AOW in 2015 voornamelijk 
hoger zijn dan begroot doordat de uitgaven aan partnertoeslag 
hoger zijn uitgevallen dan geraamd bij het opstellen van de 
begroting en hoe komt het dat het aantal AOW-gerechtigden 
hoger uit is gevallen dan verwacht? Komt dit omdat het sterftecij-
fer lager is uitgevallen? Of is hier een andere verklaring voor? 

148 Hoe kan het dat de uitgaven voor partnertoeslag AOW in 2015 zijn 
opgelopen, terwijl de partnertoeslag voor nieuwe gevallen per 
april 2015 is afgeschaft? Hoe is het nieuwe recht ontstaan? Spelen 
demografische mogelijkheden hier een rol of is geanticipeerd op 
de afschaffing van de partnertoeslag? En indien ja, hoe? 

149 Welk bedrag ontvangt een gepensioneerde gemiddeld per maand 
indien hij/zij een onvolledig pensioen heeft (opgebouwd)? 

150 Hoeveel mensen hebben te maken gehad met de kostendelers-
norm in de Anw? Hoeveel hebben deze mensen gemiddeld 
minder ontvangen in 2015? 

151 Hoe is de overschrijding van 281 miljoen euro op de Anw te 
verklaren? 

152 Welke verklaring kan gegeven worden voor het feit dat er minder 
alleenstaande ouders (die recht hebben op de alleenstaande 
ouderkop) gebruik van het kindgebonden budget hebben gemaakt 
dan verwacht? 

153 Hoe komt het dat de Rijksbijdrage vermogenstekort Ouderdoms-
fonds € 748,6 miljoen lager is vastgesteld dan begroot? Kan 
nader toegelicht worden uit welke posten de volgende bijstelling 
bestaat: deze bijstelling is het saldo van € 1,3 miljard hogere 
baten, € 244 miljoen hogere uitkeringslasten en de verrekening 
van een eenmalig vermogenstekort uit 2014 van € 275 miljoen? 

154 Hoeveel inburgeringsplichtigen hebben in 2015 hun examen niet 
gehaald? 
Hoeveel inburgeringsplichtige analfabeten zijn in 2015 
ingestroomd? 

155 Hoeveel mensen zijn er in Nederland die niet geslaagd zijn voor 
het inburgeringsexamen? 

156 Welk % van de asielgerechtigde nieuwkomers nemen deel aan de 
maatschappelijke begeleiding door gemeenten? 

157 Hoeveel topfunctionarissen hebben in 2015 een inkomen boven 
de Wet normering bezoldiging topfunctionarissen publieke en 
semipublieke sector (WNT)- norm gehad waarvoor een vermel-
ding heeft plaats gevonden? 
Wat is de hoogste bezoldiging en wie betrof dat? 
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Nr. Vraag 
158 Hoeveel topfunctionarissen zonder dienstbetrekking waren 

werkzaam en hoeveel daarvan verdienden meer dan € 178.000? 
159 Hoeveel actieven zijn er in 2015 in koopkracht op achteruit gegaan 

en hoeveel zijn er in koopkracht gelijk gebleven? 
160 Hoeveel inactieven zijn er in 2015 in koopkracht op achteruit 

gegaan en hoeveel zijn er in koopkracht gelijk gebleven? 
161 Wat was ultimo 2015 het niveau van de Gini-coëfficiënt voor de 

inkomensverschillen voor en na belastingen en sociale zekerheid 
in Nederland? Wat is het niveau van de Gini-coëfficiënten van 
Duitsland, België, Frankrijk, Denemarken, Zweden, Verenigd 
Koninkrijk en de Verenigde Staten?
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